

# 三十而立 智赢未来

## 郑州市公布首批历史建筑保护名录 高新区管委会大楼入选



本报讯 为更好地保护我市历史文化遗产,挖掘文化内涵,延续历史文脉,根据有关规定,经市政府研究,12月14日,《郑州市第一批历史建筑保护名录》公布,高新区管委会大楼被列入名录,同时,在列的还有郑州大学(南校区)3号教学楼、亚细亚商场、郑州百货大楼等212处历史建筑。

重要物质载体,具有较高的历史价值、科学价值和艺术价值。历史建筑保护名录的制定能够更好地保护郑州市历史文化遗产,挖掘文化内涵,延续历史文脉。

此外,高新区被列入《郑州市第一批历史建筑保护名录》中的建筑,除了高新区管委会大楼,还有位于高新区的郑州中原制药厂办公楼。记者 孙庆辉 文/图

## 高新实业任砦安置房项目 荣获市级“示范工地”

本报讯 近日,高新实业任砦安置房项目被郑州市城乡建设委员会授予“郑州市建筑施工安全生产标准化示范项目”荣誉称号。

任砦安置房项目位于红杉路以西,青梅街以北,金伯路以东,雪梅街以南围合区域。该项目由中建八局三公司总包建设,建设用地149.93亩,总建筑面积约46.83万平方米,共建安置房14栋2872套,计划工

程建设总投资12亿元。

该项目自施工以来,严格实行建筑施工安全标准化管理,组建以项目经理为首的项目经理部,制定安全施工生产管理目标和安全施工生产责任制度,从上至下层层分解落实到人,定岗、定员、定责强化安全施工监督管理职能,真正实现了项目安全管理系统化、规范化、标准化。记者 孙庆辉

## 现场抽签分房 全程直播监督

### 枫杨办事处圆满完成大里村安置房分房工作

本报讯 12月12日,枫杨办事处大里村安置房分房工作在大里鑫桂源圆满完成。

为了分房工作能办快、办好,枫杨办事处专门成立领导小组,会同大里村“两委”成员数次探讨安置房分配问题,统筹安排拆迁群众的选房、分房等各项细节。经过反复研究讨论,决定采取公开抽签的分房

方式。领导小组工作人员加班加点,战斗在分房第一线,严格按照公平、公正、公开的原则执行,每家安置群众的户口核对、家庭安置人口的认定与安置房面积、分房的方案与程序,全部上墙公示。整个分房过程全程取证监督,并有场外大屏幕实时直播,回迁群众可在分房现场全程监督分房工作。记者 孙庆辉 通讯员 贾濛

## 慈善超市爱暖高新

本报讯 扶危济贫、乐善好施历来是中华民族的传统美德。12月12日,高新区慈善总会联合“慈善超市”共建单位河南正道思达连锁商业有限公司,举行“慈善超市”一周年庆典。高新区社会事业局民政科负责人、正道思达相关领导、各办事处分管领导和辖区部分困难群众参加了活动。

活动中,高新区慈善总会为正道思达企划部、合欢街店面及表现突出的个人颁发了高新区慈善项目“优秀共建集体”和“先进工作者”荣誉证书。

本次庆典活动向辖区困难群体发放“思达饺子”160余袋、“衣暖人心”棉衣80余件和棉被100条。同时高新区慈善总会向辖区低保低收入家庭、困难失能家庭、困境儿童发放“慈善超市”爱心购物卡355张,使用慈善资金177500元整。记者 孙庆辉 通讯员 王鹏妹

## 高新区第三届“十佳班主任”评出 看看有你的恩师吗?

本报讯 12月13日,郑州高新区管委会社会事业局在郑州高新区实验中学报告厅举行高新区第三届“十佳班主任”表彰暨首届班主任工作论坛。高新区名班主任导师吴红霞、教学管理科负责人、受表彰的十佳班主任、名班主任工作室主持人、中小学德育副校长以及幼儿园副园长和优秀班主任代表近300人参加。

大会上,宣读了表彰决定,并对孟华等10名“十佳班主任”进行颁奖。接下来,在高新区名班主任导

师吴红霞的主持下,高新区首届以“家校沟通的有效策略”为主题的班主任工作论坛在轻松的氛围中进行。高新区名班主任工作室的6位主持人分别从“真诚面对面”“小微信大通路”“相约七点半”“与非常家长过招”“多彩沙龙 异样沟通”“家长共擎燎原火”等不同角度,通过一个个真实、鲜活的案例,分享了自己对教育事业的酸涩苦辣,展示了自己对教育事业的情怀、对学生的至爱。记者 孙庆辉 通讯员 王鹏妹

## 高新区第三届“十佳班主任”名单

孟华	郑州中学
焦坤朋	郑州高新区实验中学
董小倩	郑州高新区实验中学
赵歌	郑州大学实验小学
吴娇阳	郑州中学第二附属小学
孔丽丽	郑州中学附属小学
王淑娟	郑州中学附属小学
李艳超	郑州高新区外国语小学
魏艳霞	郑州市创新实验学校
许彦明	郑州高新区第一幼儿园

## 高新区建筑领域清欠工作传捷报 督查组为28名农民工 讨回33万元拖欠工资

本报讯 12月13日,高新区某建筑工地被一群前来讨薪农民工堵住了大门。双方僵持不下,现场气氛剑拔弩张。项目部负责人只得把电话打到了枫杨办事处,请求政府出面解决问题。枫杨办事处接到请求后,主动邀请区建筑领域清欠督查组介入。于是,农民工、建筑工地项目部、枫杨办事处、建筑领域清欠督查组四方坐了下来,开始了一轮艰难的谈判。经过25小时的不懈努力,最终,建筑领域清欠督查组为这28名农民工讨回33万元被拖欠的工资。



经现场调查核实了解到,因工程施工出现问题,建筑工地项目部和劳务方发生矛盾,劳务方要求退场结算。但由于施工未完工,建筑工地项目方不予结算,结果导致河北籍王海生、江苏籍陈聚强等28名农民工的工资被拖欠。

从12月13日下午3点到14日下午4点,建筑领域清欠督查组从法律法规的角度,把拖欠农民工工资的后果讲清楚;枫杨办事处的负责人耐心地做思想工作,晓之以理动之以情,推心置腹地摆明利害关系。通过整整25小时的努力,终于说服了建筑工地项目方,和28名农民工达成一致。在建筑领域清欠督查组、枫杨办事处的监督下,当场把33万元被拖欠地工资发放到农民工手中。据悉,11月16日,郑州高新区召开2019年春节前保障农民工工资支付工作会议。接着,在11月19日、27日、28日,区国土规划住建局多次组织召开建设领域农民工工资支付情况专项检查推进会,要求全局立即行动起来,牵头成立了建筑领域清欠督查组,把“保证农民工工资及时、足额支付”确定为近期的中心工作。为此,建筑领域清欠督查组多次到石佛办事处、梧桐办事处、枫杨办事处等辖区内的在建建筑工地进行“关爱农民工、普法进工地”的普法宣传活动,把党和政府维护农民工合法权益的政策落到实处。记者 孙庆辉 通讯员 周伟 文/图